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Parciálne vlny
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Odhadnite počet parciálnych vĺn potrebných v reakcii 125Sn+n(9 MeV)?

Počet parciálnych vĺn je v intervale 0 ≤ ℓ ≤ Τ𝑅 𝜆

𝑅 = 𝑟0 𝑎1/3 + 𝐴1/3 = 1.2 11/3 + 1251/3 = 7.2 𝑓𝑚
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197.3 𝑀𝑒𝑉 𝑓𝑚

2 × 1𝑢 × 931.5 ൗ𝑀𝑒𝑉
𝑢 × 9𝑀𝑒𝑉

= 1.52 𝑓𝑚

ൗ𝑅 ƛ = ൗ7.2
1.5 = 4.74

Maximálny počet parciálnych vĺn je teda v tomto 

prípade približne 5. 

Pri nízkych energiách prispevajú iba malé hodnoty 

ℓ ! Existuje teda iste kritické ℓ pri ktorom už reakcia 

úplnej fúzie neprebehne.



Vlnová dĺžka z celkovej energie
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Samozrejme, alternativen je možné vlnovú dĺžku odhadnúť z celkovej 

energie. 
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2 = 81 + 2 × 9 × 939.6 = 130.3𝑀𝑒𝑉

Takže pre vlnovú dĺžku máme.
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